1 вариант.
1. Установите соответствие между названием соединения и его формулой.

1) нитрат серебра                                     а) NaOH

2) гидроксид натрия                                б) AgNO3
3) карбонат кальция                                 в) FeS
4) сульфид железа                                    г) CuO
5) сульфат бария                                       д) CaCO3
6) оксид меди                                            е) BaSO4    
2. Составьте уравнения реакций при помощи которых можно получить следующие оксиды:
Оксид углерода(4), оксид железа(3), оксид фосфора. Выбери из получившихся оксидов кислотные, и напиши уравнения получения соответствующих им кислот.
3. К 200 г раствора поваренной соли массовая доля 45% добавили 100 г. Воды, какая массовая доля соли у получившегося раствора.

4. Реши цепочку превращений:
Zn →  ZnCl2  →Zn(OH)2 → ZnO

5. К раствору содержащему   хлорид  железа ( 3 ),прилили 240г гидроксида натрия, найдите массу образовавшегося гидроксида железа.

2 вариант.

1.Установите соответствие между названием соединения и его формулой.

1)  Оксид кальция                                    а) Cu(OH)2
2)  гидроксид  меди                                б) Cu(NO3)2
3)  карбонат железа                                 в) FeCO3
4)  сульфат  натрия                                    г) BaSO3
5)  сульфит бария                                       д) CaO
6) нитрат меди                                          е) Na2SO4    
2. Составьте уравнения реакций при помощи которых можно получить следующие оксиды:

Оксид  натрия , оксид  кальция , оксид серы(4). Выбери из получившихся оксидов основные, и напиши уравнения получения соответствующих им оснований (гидроксидов).
3. К 100 г раствора поваренной соли массовая доля 40% добавили 55 г. Воды, какая массовая доля соли у получившегося раствора.

4. Реши цепочку превращений:
Ca →  CaO→Ca(OH)2 → СaSO4
5. К раствору содержащему  хлорид  меди,  прилили 100г гидроксида натрия, найдите массу образовавшегося гидроксида меди.
